& hi
2 REY ammE H A RAT
LWKW ZE5 R iERz=S

LWKW ZFIREERZRS , BTYRBRMEMFEDME=ULN. IhE. HEINEES,
RFEEzREEERIGHESCNN GRS O AEHE ShmaEitulLt. BHAHE
IRF. BHRIER, (NBR) -BHEHTLIBEAZERITIREX | iz LWKW RFI]
LMEA—NEMRAORIREEZSS | BRI LUEA— P, ()Q

LWKW 25IpIARSE N

TAEEF : NO B: NEZEHIX 3500ar, &

KitiTHERT.

it FEEE R A R R . %%i}@‘fﬂ%*%ﬂﬁ (NBR) , AItRIEEFH
HEEZE : 10°mbarx1/s (10'4Paxm3/s)\Q

AR ( BMESEREGIEER  HEENRIIFAE) .

MiEIR « BiREZSEAFERESEETNAE O BiEEMINtHRENE | RiEEkEs
MRz L.
[EAGZE:

1. & LWKW RFREEZRIENZESCE |

2. AFIERRRER , OEEEH O KBEIIESES ;

BIECEBIMEARAT itk . SIEMEFXYE T FE T8 18 15 _H B16 15k 4 1%
FE45 FH : 15375379082 EBiFE : 0551-65313768 {EE : 0551-63486329



¥ Yuanzhl
TR A AR RAA

3. LWKW ZFIREIEZRRHIGERE £, BIAJsEInlialES |

4, fERZEEESR | NAYIRTUIRENS |, BietiEREss.

R (mm)

%mﬁ)\mu@%}%@ﬁg
’
L

SMERT B L1 L2 A/F
1 G1/8” 9 .5 33.0 10.5 47.3 17.0
2 G1/4” 25.0 36.0 10.7 50.7 19.0
3 G3/8" 30.0 39.5 1.0 57.3 240
4 G1/2" 35.0 47.5 14.5 70.7 30.0
5 G3/4" 43.0 50.5 15.6 76.0 36.0
6 Gl 50.0 60.0 18.0 * *
7 < 60.0 55.0 19.2 84.3 50.0
8 < 69.5 62.0 19.2 94.4 60.0
9 * 82.0 70.0 210 100.7 75.0

FUBRT LA mm SERR *EiREEIR M

LWKW F51RiEZER =S APAH R
KB 150 1RAY

BIETEEaRERA T il : SIEMAEFXHE T FE T8 1A "HA B16 1K 4 14

FE48 FH1 : 15375379082 HEiFE : 0551-65313768 {EE : 0551-63486329




X Yuanzhl
Seeme L E SR A T

SMERT | BERA bmin® RS RS L I EHEHIRE
(mm) ERRSHS
1 M 5x0.8 7.0 LWKW-MO001 LWKW-MO001P LWKW-MO001S
1 M 6x1.0 7.0 LWKW- M002 LWKW- M002P LWKW- M002S
1 M 8x1.0 7.0 LWKW- M003 LWKW- M003P LWKW- M003S
1 M10x1.0 7.0 LWKW- M004 LWKW- M004P LWKW- M004S
1 M10x1.5 7.0 LWKW- M005 LWKW- M005P LWKW- M005S
2 M12x1.0 7.0 LWKW- M006 LWKW- M006P LWKW- M006S
2 MI12x1.5 9.5 LWKW- M007 LWKW- M007P LWKW- M007S
2 M12x1.75 9.5 LWKW- M008 LWKW- MO008P LWKW- M008S
2 M14x1.5 9.5 LWKW- M009 LWKW- M009P LWKW- M009S
3 Ml16x1.5 10.5 LWKW-MO010 LWKW- M010P LWKW- M010S
3 M18x1.5 10.5 LWKW-MO011 LWKW-MO11P LWKW-MO011S
4 M20x1.5 10.5 LWKW-MO012 LWKW- MO012P LWKW- M012S
4 M22x1.5 10.5 LWKW-MO013 LWKW- MO013P WKW-M013S
5 M24x1.5 11.0 LWKW-MO014 LWKW- M014P LWKW-MO014S
5 M26x1.5 11.0 LWKW- MO015 LWKW- MO15P LWKW- M015S
tmin* : BIGIBAUKE  ~RISTIREISHE  BRRITREAEREN. X 4
HIESHIEIR (b"
SNURT| BRA | Lmin*(mm) | SREMRER | s oL T EHEHIRE
EEETHE
1 G1/8" 7.0 345bar W-G001 LWKW- GO001P LWKW- G001S
2 G1/4" 9.5 345bar KW- G002 LWKW- G002P LWKW- G002S
3 G3/8" 10.5 276bar \\ 'LWKW- G003 LWKW- GO003P LWKW- G003S
4 G1/2" 10.5 276 ‘ LWKW- G004 LWKW- G004P LWKW- G004S
5 G3/4" 11.0 r LWKW- G005 LWKW- GO005P LWKW- G005S
6 Gl1” 12.5 bar LWKW- G006 LWKW- GO06P LWKW- G006S
7 G1 1/4" *x 276bar LWKW- G007 LWKW- GO07P LWKW- G007S
8 G112" i 210bar LWKW- G008 LWKW- GO0O8P LWKW- G008S
9 G2" *x 172bar LWKW- G009 LWKW- GO09P LWKW- G009S
Imin® : BIGEKE  ~EIETAEL  BRRTIEEFERES,
(RIBHER B SRS ( BSPT 1247 )
SERT| BRA | Lminsmm) | RENRED | REssESes oL T ERSIRAHIRE
EEEBHs
1 G1/8" 7.0 345bar LWKW-B001 LWKW-B001P LWKW-B001S
SETEEMYETERAT il . SIEmEFXkE LI ETIEIE 15— 8f B16 14 4 1%

FE45 FH1 : 15375379082 HAiE : 0551-65313768 {EE : 0551-63486329



¥ Yuanzhl
PN s B R AR

2 G1/4” 9.5 345bar LWKW-B002 LWKW-B002P LWKW-B002S
3 G3/8" 10.5 276bar LWKW-B003 LWKW-B003P LWKW-B003S
4 G1/2" 10.5 276bar LWKW-B004 LWKW-B004P LWKW-B004S
5 G3/4" 11.0 276bar LWKW-B005 LWKW-B005P LWKW-B005S
6 G1” 12.5 276bar LWKW-B006 LWKW-B006P LWKW-B006S
Lmin® - BIGHRIKE  ~EISTHEIZE  BARTTERESERES,
NPT-1247
MeRY| mmA | " | awmdEn | REsmEses LS ERSIRHIRE
(mm) EEEBHs
1 NPT 1/8" 7.0 345bar LWKW-NO0O01 LWKW-NO0O1P LWKW-NO001S
2 NPT 1/4" 9.5 345bar LWKW-N002 LWKW-NO002P LWKW-N002S
3 NPT 3/8" 10.5 276bar LWKW-N003 LWKW-NO003P LWKW-NO003S
4 NPT 1/2" 10.5 276bar LWKW-N004 LWKW-NO004P LWKW-N004S
5 NPT 3/4" 11.0 276bar LWKW-NO005 LWKW-NO0O5P LWKW-NO005S
6 NPT 1” 12.5 276bar LWKW-N006 LWKW-NO006P LWKW-N006S
7 NPT 1 1/4" * 276bar LWKW-NO007 LWKW-NO007 LWKW-NO007S
8 NPT 1 1/2" *% 210bar LWKW-NO008 LWKW-NO008 LWKW-NO008S
9 NPT 2" Hk 172bar LWKW-NO009 —NOO% LWKW-N009S
Lmin® : BIGIRIGICE  ~EIETIEEIRN  BHARTTREREREN,
{%iE SAE 1514 NC37°kREE %tb’
SMERT|  BRA S ﬁ ELspe SRR
(mm) EIRESHS
1 UNF 3/8"-24 7.0 345bar 4 LWKW-S001 LWKW-S001P LWKW-S001S
1 UNF 7/16"-20 7.0 3 LWKW-S002 LWKW-S002P LWKW-S002S
2 UNF 1/2"-20 9.5 “ LWKW-S003 LWKW-S003P LWKW-S003S
2 UNF 9/16"-18 9.5 “4 ar LWKW-S004 LWKW-S004P LWKW-S004S
3 UNF 3/4"-16 10.5 276bar LWKW-S005 LWKW-S005P LWKW-S005S
4 UNF 7/8"-14 10.5 276bar LWKW-S006 LWKW-S006P LWKW-S006S
5 UNF 11/16"-12 11.0 276bar LWKW-S007 LWKW-S007P LWKW-S007S
6 UNF 15/16"-12 11.0 276bar LWKW-S008 LWKW-S008P LWKW-S008S

Lmin* : RRFSIRGHKE

EETERERY  BHRRITRERERES.

LWKW R IREEZRRAITIREIT

DSBS LWKW RFIRiEERR: TN RS RAIIRIRSERERIESI M.

BIETEEaRERA T il : SIEMAEFXHE T FE T8 1A "HA B16 1K 4 14

FE48 FH1 : 15375379082 HEiFE : 0551-65313768 {EE : 0551-63486329



	LWKW系列快速连接器
	LWKW系列的技术参数
	工作压力：入口B: 从真空最高达350bar。
	设计：主要结构部件采用耐腐蚀性不锈钢材质。密封材料为丁腈橡胶（NBR），可根据客户需求进行其它设计。
	泄露率：10-3mbar×1/s (10-4Pa×m3/s)
	测试步骤：将快速连接器用手指捏紧旋进测试件至O型圈接触测试件端面位置，快速连接器就此连接上。
	使用方法:
	规格尺寸（mm）：
	LWKW系列快速连接器明细表
	LWKW系列快速连接器的特殊型式




